
Aan 

Welzijn en Sport 

Minister VWS Deadline: 26-06-2026 

Zo/bfeic 

nota 
TER BESLISSING Kamervragen PRO over financiële positie ziekenhuis 

4. 

EN 

Bernhoven 

Aanleiding 

Er zijn door PRO Kamervragen gesteld over de financiële positie van ziekenhuis 

Bernhoven. 

Geadviseerd besluit 

Bijgaande brief aan de Kamer met antwoorden op de Kamervragen van PRO te 

ondertekenen. 

Kernpunten 

De lijn van de reactie op de Kamervragen is als volgt. 

o Het streven van het kabinet is dat passende zorg lonend moet zijn. 

Daarom wordt ook bezien in hoeverre de bekostiging en andere 

randvoorwaarden voldoende aansluiten bij wat het kabinet van 

partijen vraagt. Waar nodig worden deze aangepast. 

Het kabinet kan geen uitspraken doen over de financiële situatie van 

ziekenhuis Bernhoven. In algemene zin geldt dat de financiële positie 
van een ziekenhuis samenhangt met verschillende factoren, 
waaronder de bedrijfsvoering, de ontwikkeling van de zorgvraag, 

personeelskosten en contractafspraken met zorgverzekeraars. 

Het kabinet vindt het belangrijk dat zorgaanbieders worden 
gestimuleerd om passende zorg te leveren, want passende zorg moet 
overal en altijd de norm zijn. Daarom kijkt het kabinet of de 

bekostiging en andere randvoorwaarden voldoende aansluiten bij wat 

er van deze partijen wordt gevraagd. Waar nodig worden deze 

aangepast. Tegelijkertijd is er in het bilaterale contracteren tussen 

zorgaanbieders en zorgverzekeraar al ruimte om afspraken te maken 

die passende zorg ondersteunen. 

Toelichting 

Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

\vt 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Nota actief openbaar 
Ja 

DGLZ 
Zorgverzekeringen 

Opgesteld door 

Datum 
16 juni 2026 

Kenmerk 
4388298-1098805-Z 

Bijlage(n) 
1 
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b. Juridische aspecten Datum 
nvt 18 mei 2026 

c. Politieke en maatschappelijke context Kenmerk 
ú 4388298-1098805-2 

Het kabinet heeft de afgelopen weken reeds twee sets Kamervragen van de 

PVV en BBB over de financiële positie van ziekenhuis Bernhoven beantwoord. 

Nu hebben ook PRO en de SP ook vragen gesteld. Dit als reactie op een aantal 

artikelen die in het Brabants Dagblad zijn verschenen over de financiële 

situatie van ziekenhuis Bernhoven. 

5. Afstemming 

Met dCZ en dPZo. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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